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PRATITE NAS NA FACEBOOKU I TWITTERU 

PREMIJERA 'SCI CSI' FILMA 'RUĐEROVACA' NA DRUŠTVENIM MREŽAMA 

'Prije gledanja pažljivo pročitajte scenarij. Za obavijesti o indikacijama, mjerama opreza i nuspojavama 

upitajte svog FB administratora' 

Izuzetna nam je čast pozvati Vas na premijeru 'SCI CSI' filma ekipe znanstvenika Instituta 

Ruđer Bošković u ponedjeljak, 12.11.2012. u 12h na društvenim mrežama Faceboook i Twitter. 

Pozivom na premijeru CSI filma IRB želi obavijestiti javnost i medije da od sad mogu pratiti sve 

aktivnosti IRB-a na društvenim mrežama. 

Film u stilu parodije na popularne televizijske CSI serijale i kriminalističke serije, čiju režiju i scenarij 

potpisuje dr. sc. Deša Jelavić Malenica, snimljen je na IRB-u prošle godine, a u njemu su u 

debitantskim ulogama briljirali znanstvenici Instituta. Radnja filma vrti se oko slučaja ubojstva, kojeg 

muško-ženski istražiteljski duo pokušava riješiti. Kako se ubojstvo dogodilo na samom Institutu, u 

pomoć im priskaču znanstvenici IRB-a, ali njihovu istragu omete niz nepredvidivih događaja. Što je 

uslijedilo pogledajte u ponedjeljak u 12h.  

Film je svoju premijeru na filmskom platnu imao na Reviji amaterskog filma u Zagrebu te Trash film 

festivalu u Varaždinu, a ovo je prvi puta da će biti dostupan široj javnosti putem društvenih mreža, 

kojoj je do sada bio dostupan samo trailer na YouTubeu. 

''Premijerom filma želimo obavijestiti javnost da nas od sada može pratiti na društvenim mrežama. 

Iako društvene mreže više nisu novost, dugo smo se bavili pitanjem koji je najučinkovitiji način 

predstavljanja u tom mediju s obzirom da je riječ o izuzetno dinamičnom okruženju i s obzirom na 

specifične potrebe svih javnosti IRB-a. Svjesni smo da nas očekuju brojni izazovi, eksperimentiranja i 

mogući promašaji, ali vjerujem da smo spremni na sve što slijedi.'' - izjavio je Ratko Mileta, internetski 

urednik i koordinator komunikacije na društvenim mrežama IRB-a. 

Institut na ovaj način želi povećati zanimanje javnosti za prirodne znanosti i znanstvena istraživanja. 

Također, ovime bismo istovremeno povećali vidljivost rada i dostignuća naših znanstvenika u javnosti i 

medijima, čime bismo lakše privukli buduće sponzore ili donatore za različite aktivnosti kao što su 

opremanje laboratorija, unapređenje infrastrukture ili organizacija Otvorenih dana i sl. Smatramo da je 

naša dužnost izvijestiti građane o našim aktivnostima i o tome kako se uložena sredstva koriste u cilju 

razvoja društva, visokog obrazovanja i stvaranja boljih životnih uvjeta za sve građane. 
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Nažalost, stav javnosti i situacija u kojoj se RH nalazi ne idu u prilog znanosti. Javna svijest o važnosti 

znanosti za gospodarski i društveni napredak vrlo je slabo razvijena što je i logično s obzirom da su 

naši građani opterećeni otplatama kredita, traženjem posla i prehranjivanjem obitelji. Znanstvenicima 

se nerijetko zamjera da se uopće ne trude ili nedovoljno komuniciraju s medijima i javnosti, što ne 

osporavamo, međutim kako bi to bilo moguće poboljšati potrebna nam je i kvalitetna komunikacijska 

'infrastruktura'.  

''Ovo je samo jedan od alata koji su nam dostupni i koje svakako želimo iskoristi za unapređenje 

komunikacije s javnosti i medijima. Također, na ovaj način želimo privući i veću pozornosti medija na 

znanstvene teme i istraživanja i potaknuti ih na praćenje i isticanje pozitivnih primjera i promicanje 

istraživačkog duha. Svakako je bitno napomenuti da znanstvenici na aktivnostima koji populariziraju 

znanost rade izvan svoga radnog vremena i to upravo zato što im je stalo da javnost upoznaju sa 

svojim radom, da ih animiraju i da demistificiraju znanost u svrhu formiranja pozitivnog javnog 

mišljenja o važnosti i ulozi znanosti za napredak društva.'' izjavila je Petra Buljević Zdjelarević, 

voditeljica Ureda za odnose s javnošću IRB-a. 

 

Korisne poveznice:  

http://www.facebook.com/irb.hr 

https://twitter.com/institutrb  

***NAPOMENA: Aktivno od ponedjeljka, 12.11.2012. u 12h! 
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